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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ 

 
                   Αθήνα,  09/08/2018 

 
                   Αρ.Πρωτ.:Α1α/οικ.61588 

  
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Για την πλήρωση θέσεων Επιθεωρητών και Βοηθών Επιθεωρητών της Κεντρικής Υπηρεσίας και του 

Περιφερειακού Γραφείου Μακεδονίας-Θράκης του Σώματος Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας 

(Σ.Ε.Υ.Υ.Π.) 

  

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ  

Έχοντας υπόψη: 

1. τις διατάξεις ν.2920/2001 «Σώμα Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας (Σ.Ε.Υ.Υ.Π.) και 

άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 131/Α΄/2001), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

2. τις διατάξεις του άρθρου 37 του ν.3204/2003 «Τροποποίηση και συμπλήρωση της νομοθεσίας για 

το Εθνικό Σύστημα Υγείας και ρυθμίσεις άλλων θεμάτων αρμοδιότητας του Υπουργείου Υγείας και 

Πρόνοιας» (ΦΕΚ 296/Α΄/2003). 

3. τις διατάξεις του άρθρου 5 του ν.3730/2008 «Προστασία ανηλίκων από τον καπνό και τα 

αλκοολούχα ποτά και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 262/Α΄/2008), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

4. τις διατάξεις του άρθρου 19 του ν.4440/2016 «Ενιαίο Σύστημα Κινητικότητας…..άδεια ασθένειας 

τέκνων κ.λπ.» (ΦΕΚ 224/Α΄/2016). 

5. το π.δ. 278/2002 «Οργάνωση του Σώματος Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας 

(Σ.Ε.Υ.Υ.Π.) και Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας αυτού (ΦΕΚ 244/Α΄/2002). 

6. το  π.δ.121/2017 «Οργανισμός του Υπουργείου Υγείας», (ΦΕΚ 148/Α΄/09.10.2017), όπως 

τροποποιήθηκε με την παρ. 4 του άρθρου 19 του Ν.4498/2017 (ΦΕΚ 172 Α΄). 

7. το π.δ. 73/2015 «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών 

και Υφυπουργών» (ΦΕΚ 166/Α΄/2015). 

8. την παρ. 3 του άρθρου 45 του π.δ. 63/2005 «Κυβέρνηση – Κυβερνητικά Όργανα» (ΦΕΚ 

98/Α΄/2005). 

9. την με αριθ. ΔΥ(3-4)α/οικ.2161/24-07-2001 απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας 

«Σύσταση Περιφερειακού Γραφείου του Σώματος Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας» 

(ΦΕΚ 1008/Β΄/2001). 
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10. την με αριθ. ΔΥ(3-4)α/Γ.Π.οικ.85397/03-09-2002 απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας 

«Έναρξη λειτουργίας του Σώματος Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας (Σ.Ε.Υ.Υ.Π.)» (ΦΕΚ 

1147/Β΄/2002). 

11. την με αριθ. ΔΥ(3-4) α/Γ.Π.οικ.85401/03-09-2002 απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας 

«Έναρξη λειτουργίας Περιφερειακού Γραφείου του Σώματος Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και 

Πρόνοιας (Σ.Ε.Υ.Υ.Π.) στη Θεσσαλονίκη» (ΦΕΚ 1147/Β΄/2002). 

12. την με αριθ. ΔΥ(3-4)α/Γ.Π.63021/11-07-2003 απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας 

«Καθορισμός κλάδου προσωπικού για τις θέσεις Βοηθών Επιθεωρητών του Σώματος Επιθεωρητών 

Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας (Σ.Ε.Υ.Υ.Π.)» (ΦΕΚ 994/Β΄/2003). 

13. την με αριθ. ΔΥ1α/οικ.19226/27-02-2014 απόφαση του Υπουργού Υγείας «Συμπλήρωση της 

αριθ. ΔΥ(3-4)α/Γ.Π. 63021/11-07-2003 (ΦΕΚ 994/Β΄/2003) απόφασης του Υπουργού Υγείας και 

Πρόνοιας με περιεχόμενο τον καθορισμό κλάδου προσωπικού για τις θέσεις Βοηθών Επιθεωρητών 

του Σώματος Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας (Σ.Ε.Υ.Υ.Π.)» (ΦΕΚ 596/Β΄/2014). 

14. την με αριθ. Α1α/ΓΠ/οικ.52302/09-07-2018 απόφαση του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου 

Υγείας «Ανανέωση απόσπασης Επιθεωρητών και Βοηθών Επιθεωρητών του Σώματος Επιθεωρητών 

Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας (Σ.Ε.Υ.Υ.Π.) και του Περιφερειακού Γραφείου Σ.Ε.Υ.Υ.Π. Μακεδονίας-

Θράκης (ΑΔΑ: 6ΑΩΦ465ΦΥΟ-ΠΥΛ). 

15. το με αριθ. ΕΜΠ.οικ.915/20-07-2018 έγγραφο του Γενικού Επιθεωρητή του Σ.Ε.Υ.Υ.Π. προς τον 

Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και Τεχνικής Υποστήριξης. 

 

ΚΑΛΕΙ 

 

Μόνιμους υπαλλήλους του Δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. και των Ο.Τ.Α. Α΄ και Β΄ βαθμίδας, οι οποίοι 

κατέχουν τα ανάλογα ανά προκυρησσόμενη θέση τυπικά και ουσιαστικά προσόντα και οι οποίοι 

ενδιαφέρονται να αποσπαστούν για τρία (3) έτη με καθεστώς πλήρους και αποκλειστικής 

απασχόλησης στην Κεντρική Υπηρεσία του Σώματος Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας 

και στο Περιφερειακό Γραφείο του Σώματος Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας 

Μακεδονίας – Θράκης σε θέσεις Επιθεωρητών και Βοηθών Επιθεωρητών, να υποβάλλουν σχετική 

αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

 

Ι. ΠΡΟΚΥΡΗΣΣΟΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ: 

  

Το σύνολο των προκυρησσόμενων θέσεων είναι εκατό δέκα τρεις (113) και αναλύονται στους 

παρακάτω δύο (2) πίνακες. 

 
Πίνακας (1)  
 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Σ.Ε.Υ.Υ.Π. - ΑΘΗΝΑ 

ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΑΝΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΡΟΚΥΡΗΣΣΟΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ 

ΥΓΕΙOΝΟΜΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 15 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 45 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 7 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ 67 

ΒΟΗΘΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 18 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ & ΒΟΗΘΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ 85 
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Πίνακας (2) 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Σ.Ε.Υ.Υ.Π. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ 

ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΑΝΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΘΕΣΕΙΣ 

ΥΓΕΙOΝΟΜΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 7 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 7 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 3 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ 17 

ΒΟΗΘΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 11 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ & ΒΟΗΘΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ 28 

 

 II. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

Α. ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 

 
1. ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 

 
Στις θέσεις Επιθεωρητών, ειδικότητας Υγειονομικών Επιθεωρητών μπορούν να αποσπαστούν 

μόνιμοι υπάλληλοι του Δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. και των Ο.Τ.Α. Α΄ και Β΄ βαθμίδας, κατηγορίας ΠΕ, με 

βαθμό τουλάχιστον Γ΄, των κλάδων ΠΕ Ιατρών, ΠΕ Ιατρών Ειδικοτήτων, ΠΕ Κοινωνικής Ιατρικής και 

Υγιειονολόγων, ΠΕ Οδοντιάτρων, ΠΕ Ψυχολόγων, ΠΕ Νοσοκομειακών Φυσικών, ΠΕ Κλινικών 

Χημικών, ΠΕ Χημικών, ΠΕ Βιοχημικών, ΠΕ Βιολόγων, ΠΕ Φαρμακοποιών, ΠΕ Νοσηλευτικής, ΠΕ 

Υγιειονολόγων Μηχανικών, ΠΕ Μηχανικών, ΠΕ Μηχανικών Βιοϊατρικής Τεχνολογίας, ΠΕ 

Πληροφορικής, καθώς και της ειδικότητας Ιατρών Δημόσιας Υγείας Ε.Σ.Υ.. 

 
2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 

 
Στις θέσεις Επιθεωρητών, ειδικότητας Διοικητικών – Οικονομικών Επιθεωρητών μπορούν να 

αποσπαστούν μόνιμοι υπάλληλοι του Δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. και των Ο.Τ.Α. Α΄ και Β΄ βαθμίδας, 

κατηγορίας ΠΕ, με βαθμό τουλάχιστον Γ΄, των κλάδων ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, ΠΕ 

Διοικητικού, ΠΕ Οικονομικού. 

Επίσης στις ανωτέρω θέσεις μπορούν να αποσπαστούν απόφοιτοι της Εθνικής Σχολής Δημόσιας 

Διοίκησης (Ε.Σ.Δ.Δ.) με διετή τουλάχιστον υπηρεσία, οι οποίοι έχουν διακριθεί για την 

επαγγελματική κατάρτιση, την υπηρεσιακή επίδοση και το ήθος τους. 

 
3. ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 

 
Στις θέσεις Επιθεωρητών, ειδικότητας Κοινωνικών Επιθεωρητών μπορούν να αποσπαστούν μόνιμοι 

υπάλληλοι του Δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. και των Ο.Τ.Α. Α΄ και Β΄ βαθμίδας, κατηγορίας ΠΕ, με βαθμό 

τουλάχιστον Γ΄, των κλάδων ΠΕ Ιατρών Ειδικοτήτων (Κοινωνικής Ιατρικής), ΠΕ Ιατρών Δημόσιας 

Υγείας Ε.Σ.Υ., ΠΕ Νοσηλευτικής, ΠΕ Κοινωνιολόγων, ΠΕ Κοινωνικής Διοίκησης, ΠΕ Κοινωνικών 

Ανθρωπολόγων, ΠΕ Παιδαγωγικής και ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών ή αντίστοιχων κλάδων άλλων 

Υπουργείων ή των Περιφερειών, των Ν.Π.Δ.Δ. και των Ο.Τ.Α. Α΄ και Β΄ βαθμίδας. 

Σε περίπτωση έλλειψης υπαλλήλων των ανωτέρω κλάδων, μπορούν να αποσπαστούν υπάλληλοι 

των παραπάνω φορέων των κλάδων ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, ΠΕ Διοικητικού και ΠΕ 

Οικονομικού ή απόφοιτοι της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης (Ε.Σ.Δ.Δ.) με διετή τουλάχιστον 

υπηρεσία, οι οποίοι έχουν διακριθεί για την επαγγελματική κατάρτιση, την υπηρεσιακή επίδοση και 

το ήθος τους. 
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Β. ΒΟΗΘΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 
 
Στις θέσεις Βοηθών Επιθεωρητών μπορούν να αποσπαστούν μόνιμοι υπάλληλοι των κλάδων ΤΕ 

Εποπτών Δημόσιας Υγιεινής, ΤΕ Επισκεπτών Υγείας, ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας, ΤΕ Διοικητικού-

Λογιστικού, ΤΕ Πληροφορικής, ΤΕ Νοσηλευτικής, με βαθμό τουλάχιστον Δ΄, του Υπουργείου Υγείας ή 

εποπτευόμενων από το Υπουργείου Υγείας Ν.Π.Δ.Δ. ή αντίστοιχων κλάδων άλλων Υπουργείων και 

Ν.Π.Δ.Δ.. 

ΙΙI. ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας είτε ταχυδρομούνται  είτε κατατίθενται στο Τμήμα Πρωτόκολλου του 

Υπουργείου Υγείας (Αριστοτέλους 19, Τ.Κ. 10433), συνοδευόμενες από κλειστό φάκελο με τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά και απευθύνονται προς τη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού και 

Διοικητικής Υποστήριξης του Υπουργείου Υγείας με την ένδειξη: «Αίτηση συμμετοχής  στην 

πρόσκληση για την πλήρωση θέσεων Επιθεωρητών και Βοηθών Επιθεωρητών της Κεντρικής 

Υπηρεσίας και του Περιφερειακού Γραφείου Μακεδονίας-Θράκης του Σώματος Επιθεωρητών 

Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας (Σ.Ε.Υ.Υ.Π.)». 

Υπόδειγμα  αίτησης υπάρχει συνημμένο στην παρούσα πρόσκληση. 

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας συνοδεύονται από: 
α) Βιογραφικό σημείωμα. 

β) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία βεβαιώνεται ότι τα στοιχεία που αναφέρονται στο βιογραφικό 

σημείωμα είναι ακριβή και αληθή με τη δέσμευση να προσκομιστούν εφόσον ζητηθούν. 

γ) Πιστοποιητικό υπηρεσιακών μεταβολών από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχει επιβληθεί στον 

υπάλληλο πειθαρχική ποινή και δεν εκκρεμεί σε βάρος του πειθαρχική δίωξη. 

 
Σημειώνεται ότι η υποψηφιότητα δεν εξετάζεται και απορρίπτεται ως απαράδεκτη, εφόσον: 
α) δεν είναι εμπρόθεσμη, το εμπρόθεσμο της αίτησης προκύπτει από την ημερομηνία 

πρωτοκόλλησης για τις αιτήσεις που κατατίθενται στο Τμήμα Πρωτοκόλλου του Υπουργείου Υγείας 

και από την ημερομηνία της σφραγίδας του ταχυδρομείου επί του φακέλου (ο οποίος μετά την 

αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση του/της υποψηφίου) για τις αιτήσεις που 

αποστέλλονται ταχυδρομικά, 

β) δεν έχει υποβληθεί αίτηση, με όλα τα απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα όπως αυτά 

αναφέρονται παραπάνω, 

γ)  δεν αναγράφονται στοιχεία τηλεφωνικής ή/και ηλεκτρονικής επικοινωνίας με τον υποψήφιο, 

δ) δεν πληρούνται οι τασσόμενες από το νόμο και τη σχετική πρόσκληση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος προϋποθέσεις. 

Σημειώνεται επίσης ότι η παρούσα πρόσκληση για υποβολή υποψηφιοτήτων είναι ιδιαίτερη για 

κάθε μία από τις παραπάνω προκηρυσσόμενες θέσεις και συνεπώς οι ενδιαφερόμενοι μπορούν με 

διαφορετικές αιτήσεις να υποβάλλουν υποψηφιότητα τόσο για την Κεντρική Υπηρεσία όσο και για 

το Περιφερειακό γραφείο Μακεδονίας – Θράκης. 

Σε κάθε περίπτωση η επιλογή γίνεται αυτοτελώς. 

ΙV. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων υποψηφιότητας ορίζεται σε 16 ημέρες (ημερολογιακές)  και 

αρχίζει την επομένη από την τελευταία δημοσίευση της παρούσας στον ημερήσιο τύπο, ήτοι από   

22 - 08 - 2018, ημέρα Τετάρτη και λήγει την 06 - 09 - 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00. 



 5 
 

V. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

Οι υποψήφιοι που θα υποβάλλουν αίτηση υποψηφιότητας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

παράγραφο (ΙΙΙ) της παρούσας, θα αξιολογηθούν κατά τα οριζόμενα των διατάξεων της 

παραγράφου 5 του άρθρου 4 του ν.2920/2001 (ΦΕΚ 131/Α΄/2001), όπως έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει, από την Τριμελή Γνωμοδοτική Επιτροπή η οποία συγκροτείται με απόφαση του Υπουργού 

Υγείας. 

Η επιλογή γίνεται μετά από συνέντευξη ενώπιον της Τριμελούς Γνωμοδοτικής Επιτροπής, η οποία 

αξιολογεί τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα των υποψηφίων και διαμορφώνει γνώμη για την 

προσωπικότητα και την ικανότητα άσκησης καθηκόντων Επιθεωρητή ή Βοηθού Επιθεωρητή. 

Η Επιτροπή συντάσσει πρακτικό επιλογής το οποίο περιέχει πίνακα επιλεγέντων και πίνακα 

κατάταξης ισάριθμων επιλαχόντων υποψηφίων ο οποίος θα μπορεί να ενεργοποιείται σε περίπτωση 

μη πλήρωσης των θέσεων από τον πίνακα επιλεγέντων. 

Στους επιλεγέντες ορίζεται προθεσμία δέκα (10) ημερών για την ανάληψη υπηρεσίας από την 

κοινοποίηση σε αυτούς της απόφασης απόσπασης. 

VI. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος: 
1. Θα δημοσιευτεί σε δύο Εφημερίδες των Αθηνών και μια της Θεσσαλονίκης 
2.  Θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας. 

 

Συνημμένα:    

Υπόδειγμα αίτησης υποψηφιότητας                                                           

 

                                                                                                         Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 

 

                                                                                                           ΠΑΥΛΟΣ ΠΟΛΑΚΗΣ 

 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 
   Λ. Μεσογείων 96, ΤΚ 115 27 Αθήνα  
2. Γραφείο Γενικής Επιθεωρήτριας Δημόσιας Διοίκησης 
     Λ. Κηφισίας 1-3, ΤΚ 115 23 Αθήνα 
3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Καταπολέμησης της Διαφθοράς 
    Πειραιώς 207 & Αλκίφρονος 92, ΤΚ 118 53 Αθήνα 
4. Γραφείο Γενικού Επιθεωρητή Σ.Ε.Υ.Υ.Π. 
5. Δ/νση Γραμματείας Σ.Ε.Υ.Υ.Π. 
6. Υγειονομικές Περιφέρειες (με την υποχρέωση διαβίβασης στα νοσοκομεία αρμοδιότητας τους) 
7. Όλα τα Υπουργεία  (Διευθύνσεις Διοικητικού – Προσωπικού) με την παράκληση να ενημερώσουν 
τα Νομικά Πρόσωπα εποπτείας τους. 
8. ΕΚΑΒ 
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9. ΕΟΦ 
10. ΕΟΠΠΥ 
 
 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 
1. Γραφείο  Υπουργού 
2. Γραφείο  Αναπληρωτή Υπουργού 
3. Γραφεία   κ.κ. Γενικών Γραμματέων 
4. Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και Τεχνικής Υποστήριξης  
5. Γραφείο Τύπου  
6. Δ/νση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 
7. Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Υποστήριξης 

-Τμήμα Διαχείρισης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού (2) 
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